
GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA
Televisor LED Roku de Pioneer de 43, 55 O 65 pulg. 4K

UTILIZACIÓN DEL 
AUDIO DIGITAL

OPCIONES DE AUDIO
USO DE LOS AURICULARES

PN43-R851-26U / PN43-R851-26C
PN55-R851-26U / PN55-R851-26C
PN65-R851-26U 

ACCESORIOS INCLUIDOS

LO QUE NECESITA (no incluido)
• Destornillador Phillips
• Computadora, tableta o smart phone (para conectar con 

una cuenta Roku)
• Cuenta Roku y conexión a Internet (para el streaming)
* Suscripción u otro pago pueden ser obligatorios para acceder a ciertos 
contenidos.
IMPORTANTE: Roku nunca cobra por la activación. Para la activación se requiere 
una cuenta Roku y conexión a Internet. Algunos contenidos de las aplicaciones de 
streaming pueden requerir una suscripción de pago u otros pagos. La 
disponibilidad de la aplicación está sujeta a cambios y varía según el país.

¡CONSULTE SU GUÍA DEL USUARIO EN 
LÍNEA!
Visite http://www.usca.pioneer-tv.com y busque 
PN43-R851-26U / PN43-R851-26C / PN55-R851-26U / 
PN55-R851-26C / PN65-R851-26U.
Para las funciones del sistema operativo Roku, puede 
consultar el manual en go.roku.com/tvmanual.

PARA EMPEZAR
¿Cómo fijar las bases a mi televisor? (no para el montaje en pared) 
Coloque cuidadosamente el televisor con la pantalla hacia abajo, sobre una superficie acolchonada y limpia. Utilice un destornillador de 
estrella para fijar cada base de televisor a la parte inferior del televisor con dos de los tornillos suministrados.  

USO DE LAS BASES

1

Parte posterior

CARACTERÍSTICAS
Vista frontal

Nota: Las imágenes no representan necesariamente el diseño exacto de su televisor.

2 REALIZACIÓN DE LAS CONEXIONES
¿Cómo puedo mirar la televisión (receptor de cable, satélite o antena) o conectar un equipo tal como un reproductor 
de DVD o de discos Blu-ray o una consola de videojuegos? ¿Cómo puedo conectarme a Internet?

ANTENA/
ENTRADA DE 
CABLE (BUENA)
Nota: Conecte una antena 
HD o un cable 
transparente (a través de 
una toma de pared).

AV (BUENA)

AUDIO/VIDEOOUT

VIDEO

L

R

*

Opciones HDMI
HDMI OUT

OPCIONES DE VÍDEO
HDMI (ÓPTIMA)
Nota: Puede utilizar HDMI para 
conectarse a otros dispositivos 
HDMI. Para utilizar la 
funcionalidad eARC/ARC, el 
dispositivo conectado 
también debe tener HDMI 
eARC/ARC.
Ambos dispositivos deben 
conectarse a los puertos HDMI del eARC/ARC.

ETHERNET (opcional)
Nota: Se puede usar una conexión 
Ethernet cableada para acceder al 
Internet, en lugar de una conexión 
Wi-Fi. Conecte un cable de Ethernet a 
la toma de ETHERNET en su televisor 
y a su conexión de Ethernet.

MONTAJE EN PARED
Antes de montar su televisor, asegúrese de que:
•  Retire las bases si ya las ha instalado.
•  El soporte de pared aguanta el peso de su televisor.
Vea las instrucciones que vienen con el soporte de montaje en pared 
para la información de cómo montar correctamente su televisor.

ADVERTENCIA: Su televiso tiene cuatro agujeros de montaje VESA 
en la parte posterior. Debe asegurar un soporte para montaje en 
pared a los cuatro orificios. Si no se utilizan los cuatro agujeros de 
montaje, el televisor podría caerse y causar daños a la propiedad o 
lesiones personales.
Nota: No se incluyen los tornillos para el montaje en pared.

Antes de usar su televisor nuevo, lea este 
instructivo para prevenir cualquier daño.
No enchufe el cable de alimentación hasta 
que los otros equipos estén conectados.

Parte inferior

Control remoto y dos pilas AAA

      /
INPUT

Tornillos ST4 
(18 mm de longitud) (4)

Cable de alimentación

Televisor de 55 pulg. mostrado

Tornillos ST4 
(18 mm de longitud) (4)

Tornillos M4 
(18 mm de longitud) (4)

Tornillos M4 
(25 mm de longitud) (4)

55 pulg.

43 pulg.

65 pulg.

Tornillos M4 
(18 mm de longitud) (4)

Tornillos M4 
(25 mm de longitud) (4)

55 pulg.

43 pulg.

65 pulg.

Agujeros 
de montaje 
VESA

Televisor de 55 pulg. mostrado

55 pulg.

43 pulg. 65 pulg.
Patrones de montaje 
VESA
200 × 300 mm
Tornillos: Tipo M6 de 10 mm 
(4 piezas) de longitud en función 
del montaje en pared

Patrones de montaje 
VESA
300 × 300 mm
Tornillos: Tipo M6 de 20 mm 
(4 piezas) de longitud en 
función del montaje en pared

Televisor 
de 55 pulg. 
mostrado

Sensor del 
control 
remoto/indica
dor de 
encendido

Botón de    / ENTRADA
Permite encender su 
televisor. Cuando el 
televisor esté 
encendido, presione 
para pasar por las 
selecciones de 
encendido y entrada.

Para obtener la mejor claridad de 
audio, utilice HDMI 1 (eARC/ARC) 
para la salida de audio. La señal de 
sonido envolvente del 
televisor/fuente puede 
comprimirse cuando se utilizan 
conexiones que no son HDMI.
Nota: Si necesitas cambiar el formato de 
audio digital, ve a Inicio, selecciona 
Configuración y, a continuación, Audio. A 
continuación, seleccione Audio Output
(salida de audio) y Digital Audio Format
(Formato de audio digital) y cambie el 
ajuste a PCM o al formato de audio 
preferido.

BARRA DE SONIDO



Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, la imagen comercial de HDMI y 
los logotipos HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing 
Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Audio y el símbolo de la doble-D son marcas comerciales de Dolby Laboratories 
Licensing Corporation.
 Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories. Obras confidenciales sin publicación. Derechos 
de autor © 1992-2019 Dolby Laboratories. Todos los derechos reservados.

PIONEER y el logotipo de Pioneer son marcas registradas de Pioneer Corporation, usadas bajo 
licencia.

No todas las aplicaciones y contenidos están disponibles en el televisor LED (UHD).

Roku, Roku TV, el logotipo de Roku y el diseño del d-pad morado son marcas comerciales o 
marcas registradas de Roku, Inc. en Estados Unidos y otros países.
 Todas las otras marcas comerciales y logotipos que se mencionan aquí, son propiedad de sus 
respectivos dueños.

Este producto es distribuido y garantizado por Best Buy Purchasing, LLC
7601 Penn Av. South, Richfield, MN 55423 E.U.A.
©2026 Best Buy. Todos los derechos reservados.

Acceso a la Guía del usuario del televisor Pioneer
Acceso a la Guía del usuario en línea Visite www.usca.pioneer-tv.com y 
busque el número de su modelo. Muchas preguntas con respecto a las 
piezas, servicio y garantía pueden ser respondidas al visitar la sección de 
soporte al cliente de nuestra página Web: www.usca.pioneer-tv.com.

Acceso a la Guía del usuario del televisor Roku
Visite go.roku.com/tvmanual para obtener más detalles.

Póngase en contacto con el centro de atención al 
cliente de Pioneer TV
1-888-287-7658 (EE.UU. o Canadá)

Garantía limitada de un año
Visite www.bestbuy.com para obtener más detalles.

¿Necesita ayuda adicional?
Consulte nuestro Foro de comunidades en www.bestbuy.com para obtener 
información útil de otros propietarios de televisores Insignia.

Estamos a su disposición
www.bestbuy.com
Para el servicio al cliente llame al: 1-877-467-4289 (EE.UU. y Canadá)

V4 ESPAÑOL 26-0040

CUANDO SU TELEVISOR ESTÁ EN SU 
LUGAR:
1 Enchufe un extremo del cable de 

alimentación a la toma entrada de CA (AC 
IN) de su televisor.

2 Enchúfelo en un tomacorriente.

3 Retire la tapa del control remoto e instale 
las pilas.

Consejo: Sustituya siempre las pilas gastadas por 
dos pilas AAA nuevas del mismo fabricante. No 
utilice nunca pilas dañadas. Si el control remoto 
se calienta durante su uso, deje de utilizarlo y 
póngase en contacto con el servicio de atención 
al cliente inmediatamente.

REPARACIONES
Estas instrucciones de servicio son solamente para uso del personal de servicio 
calificado. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, le recomendamos que no 
realice ninguna operación de mantenimiento distinta de las contenidas en el 
manual de instrucciones, a menos que esté calificado para ello.

Este símbolo indica que un voltaje peligroso que 
puede constituir un riesgo de choque eléctrico está 
presente dentro de su televisor. Esta etiqueta se 
encuentra ubicada en la parte posterior de su televisor.

Este símbolo indica que hay instrucciones importantes 
de operación y mantenimiento en la literatura que 
acompaña a su televisor.

Para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no remueva 
ninguna cubierta ni exponga el equipo a la lluvia o la humedad. En el 
interior no hay piezas que requieran mantenimiento por el usuario. 
Recomendamos referir el mantenimiento a un técnico calificado.

3 ENCENDIDO DE MI 
TELEVISOR
¿Cuándo puedo encender mi 
televisor?

4 CONFIGURACIÓN COMPLETA GUIADA
¿Cómo activo mi televisor Roku de Pioneer?

1 Presione       en su control remoto. 
2 Siga las instrucciones en pantalla de su televisor Roku de Pioneer utilizando su computadora o smartphone para vincularse a una cuenta de Roku. Si 

ahora no está preparado para conectarse a Internet, puede seguir utilizando el televisor para ver contenidos accesibles a través de otras fuentes de 
entrada conectadas.

Nota: Al encender el televisor por primera vez, las pantallas de configuración guiada le guiarán a través de los pasos de configuración Wi-Fi.

Nota: Las pantallas de configuración Wi-Fi pueden cambiar.

PREGUNTAS MÁS FRECUENTES
¿Por qué necesito conexión a Internet? 
Necesitará una conexión a Internet para transmitir sus aplicaciones 
favoritas y para las actualizaciones automáticas de software. 
¿Por qué debo introducir un método de pago? 
Guardar un método de pago facilita el alquiler o la compra de películas, la 
suscripción a canales populares y el inicio de pruebas gratuitas con un solo 
clic. No se efectuará ningún cargo sin su autorización. Roku nunca cobra 
por la activación.

UTILIZACIÓN DE SU CONTROL REMOTO

Encendido
Enciende o apague el televisor.

Retroceso
Retrocede la transmisión de vídeo en continuo

o desplaza a la izquierda una página a la vez.

Atrás
Regresa a la pantalla anterior.

OK
Selecciona una opción de un menú.

Repetición instantánea
Reproduce los últimos segundos de la 

transmisión de vídeo.

Apagado automático
Ajusta el temporizador de apagado automático.

Inicio
Vuelve a la pantalla de inicio.

Opciones
Accede a los ajustes de imagen, mueve los 
iconos de los canales de streaming y mucho 
más.

Avance rápido
Avanza rápidamente por las secuencias de vídeo
o desplaza hacia la derecha una página cada vez. 

Botones asociados 
Inicia la aplicación designada desde cualquier
pantalla o cuando su televisor está apagado.  

Subir / bajar volumen
      sube el volumen y     baja el volumen.

Silenciar / restablecer sonido
Silencia el sonido. Al pulsarlo de nuevo,
se restablece el sonido.

Iniciar / pausar la reproducción
También activa la función de pausa de 

televisión en directo cuando hay una 
memoria USB de 16 GB o más conectada al 

televisor.
Nota: La función de Pausar TV en directo puede 

pausar la TV de antena en directo durante un 
máximo de 90 minutos y requiere una cuenta Roku 

válida.

Navegación
Navega por la pantalla arriba, abajo, 

izquierda y derecha.

PRECAUCIÓN
RIESGO DE

CHOQUE ELÉCTRICO
NO ABRIR
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